

اشاره

شرط اصلی موفقیت در اداره جامعه، برخورداری مردم از «روحیه قوی، انگیزه، شجاعت، و عزم و ارسخ» است؛ اینها از مهمترین نکاتی هستند که حضرت امام خمینی رضوان‌الله تعالی علیه در رهبری داهیانه نهضت اسلامی مردم مسلمان ایران آنها را مورد توجه قرار دادند و پیش از همه خود به آنها عمل کردند. مردم ایران اسلامی نیز در جریان تجاوز دشمن آمریکایی صهیونیستی این توصیه داهیانه امام را بکار گرفتند و ثابت کردند که هوشمندانه عمل می‌کنند. امام خمینی در عین حال که همه مدیران دولتی را به تحرک بیشتر و احساس مسئولیت مضاعف در مقابل مشکلات سفارش می‌نمودند، تأکید می‌کردند که تصویر دولت در چشم مردم باید تصویری توانا، کارآمد و تلاشگر باشد، چرا که نفس تلاشگری و توانایی برای مردم جذاب و امیدوارکننده است. امام همزمان به مسئولان تذکر می‌دادند که راه محرومیت زدایی از کشور، بهره بردن از توانایی‌های ملت با انگیزه اسلام خواهی و کار برای خداست. امام خمینی، روحیه قوی را در ایمان مردم به خدا و اعتقاد به اسلام و استقبال از شهادت و نترسیدن از اینکه من اگر بمیرم چه می‌شود و شهادت را برای خود، نعمت دانستن تبیین می‌نمودند و معتقد بودند با روحیه مادی‌گرایانه و تکیه بر پاندها و جناح‌ها و احزاب، نمی‌توان به پیشرفت کشور دل بست. آنچه پیش روی شماست، گزیده‌ای از بیانات امام خمینی در این زمینه است که شما را به مطالعه آن دعوت می‌نمایم.

امروز روزی است که باید تقویت بشود روحیه‌ها، نه تضعیف. شکایت – مجرد شکایت – رفع اشکال نمی‌کند، عمل باید بشود. باید امروز ما همه‌مان دست به دست هم بدهیم و به طور قاطع پیش برویم؛ و پیش هم می‌رویم. یاس نباید ایجاد کرد در ملت. و آقایان، انطوری که من در روزنامه دیدم از رادیو شنیدم؛ تضعیف کردن روحیه ملت را. حتی شاید من هم یک قدری – فرض کنید – تضعیف شد‌ام و این مضر بود از آن طرف. آقایان بعضی‌شان گله کردند و بعضی‌شان شکایت کردند… باید ما با قاطعیت پیش برویم. آقا! ما ملت، یعنی نه ما، ما خیلی [نقشی] نداشتیم، ملت با آن قاطعیتی که داشت یک همچو کار بزرگی را انجام داد؛ یعنی کاری که هیچ احتمالش در مخیله امثال ماها نمی‌آمد. احتمال این معنا که یک همچو سدی شکسته بشود، در ذهن کسی نمی‌آمد؛ و لهذا خارجی‌ها هم که مطالعه کرده‌اند، روی موازین چکرای، روی موازین مادیگری، این را یک امر محالی می‌دانستند و گفتند که حساب‌ها خطا درآمد. حساب‌های همه‌خطا درآمد، برای اینکه این حساسها همه‌اش روی مادیگری بود. درست هم می‌گفتند، آنها روی حساب‌های مادیگری یک ملتی که هیچ ندارد بر یک قدرت‌هایی که همه چیز دارند معنا ندارد که این پیروز بشود؛ لکن روی یک معانی دیگری، که معنویت باشد و ایمان مردم و آن

تقویت روحیه قوی مردم، ضامن بقا و پیشرفت کشور است

بهره‌ای از کلام امام خمینی



مفسد و فاسد هست در این مملکت؛ از آن طرف هم از خارج به اینها یک کمک‌هایی می‌شود اشخاص منحرف هم زیاد هستند؛ می‌دانید که اینها دارند کارشکنی می‌کنند؛ و من جمله کارشکنی‌ای که می‌کنند، همینکه نمی‌گذارند کشاورزها بردارند. تا می‌توانستند نگذارند بکارند؛ حالا که کاشته‌اند، نمی‌گذارند بردارند. یکی از مشکلات این است. لکن ما باید با یک قوه روحی، قوه ایمانی پیش برویم، باید مردم را تقویت بکنیم. این مردمی که با قوت ایمان و با روح شجاعانه، زن و مردشان در خیابان‌ها ریختند و این اساس را به هم زدند، اینها قدرت این را دارند که بسازند مملکت را. می‌توانند. ماها باید – شماها که در استان‌ها هستید و ایشان که در مرکز هستند، من که اینجا هستم – همه باید همیشه در صحتهایمان توجه بکنیم به اینکه این صحبت در یک اتاق درست نیست؛ این صحبت در همه ایران پخش می‌شود و همه می‌شنوند. حالا کشاورزها همه رادیو دارند و همه می‌شنوند. نباید ما یک چیزی بگوییم که این روحیه‌ها تضعیف بشود. ما باید تقویت کنیم این روحیه‌ها را؛ و مبادی اصلاح پیش ما هست. یعنی ما هم مخازن زیاد داریم – که می‌روند و حالا نمی‌توانند ببرند – و هم نیروی انسانی داریم – که بیشتر جلوبش را می‌گرفتند و حالا کسی نمی‌تواند جلوبش را بگیرد. همه چیز داریم ما؛ یعنی یک مملکت غنی ما داریم؛ مملکت غنی است لکن باید اهالی این

مملکت از این غنا استفاده بکند. بیشتر نمی‌گذاشتند؛

حالا باید بکنند. اینها را تقویت بکنید همیشه. این روحیه قوی‌ای که الان در مردم هست، و باز هم تمهش مانده

و لو یک قدرت ضعیف شده است – باید تقویت کرد؛ تا این نهضت به طور قوت پیش برود و یک حکومت مستقری – که ما باز آرامش زیاد داریم و این نهضت را لازم داریم که این مراحل بعد هم درست بشود – یک حکومت مستقری پیدا بشود. کارها را با قدرت و با همت در هر صورت، گله من این بود که هم دولت‌ها، یعنی

جمهوری اسلامی

ما اسلام را می‌خواهیم. اگر این نبود، این جبهه‌های مختلف و این حزبهای مختلف هیچ کدام نمی‌توانستند این کار را بکنند. این ملت از باب اینکه مسلمان بود، و از آن طرف رنج‌ها دیده بود، همه با هم جمع شدند و گفتند ما اسلام را می‌خواهیم؛ ما جمهوری اسلامی می‌خواهیم. وقتی هم بای رای دادن شد، همه دیدید که اگر – چنانچه – قضیه اسلام در کار نبود انطور فرارند ام کسی می‌توانست درست بکند؟ امکان نداشت یک همچو

فرارندمی – فرارندمی که در تاریخ ایران که هیچ، در تاریخ بشر بی‌سابقه است – یک فرارندمی که همه با شور و شغف می‌روند: پیرمرد هفتاد ساله با جوان‌ها، مریض را توی چرخ می‌نشانند و می‌آیند می‌گذارندش دم آنجا تا رایش را ببینازد. یکی از مریضها آنجا رایش را انداخته – برای من نقل کرده‌اند – رایش را انداخته و فوت شده است. یک همچو چیز بی‌سابقه‌ای برای این است که… زیر پرچم اسلام بود که این کار انجام گرفت.

این حرف‌هایی که در این شش‌های می‌اطلاع – نمی‌گویم که فاسد، بی‌توجه به واقیعت – این حرف‌هایی که زده می‌شود، که در حرف‌هایشان می‌بینم اصلا کاری دیگر به اسلام ندارند. هیچی! مثل اینکه قضیه را همین خود جبهه‌ها درست کردند و حزبا درست کردند این نعمت را دارند از دست می‌دهند از آن طرف، شما در هر جا که بروید، آنکه مردم را راه انداخت برای این چیزها آخوندها بودند. حالا قیام نکند بر ضد آخوند بگوید که «اسلام منهای آخوند!» معنایش این است که اسلام هیچ «منهای آخوند» یعنی هیچ؛ مثل «طب به استثنای طبیب!» طب به استثنای این طبیب یعنی می‌تواند طب نمی‌خواهیم! و الا نمی‌شود طب باشد به استثنای طبیب. اسلام به استثنای آخوند و روحانی معنایش این است که اسلام را ما نمی‌خواهیم. اگر این سد را بشکنید، همه‌تان هم جمع بشوید، کار از‌تان نمی‌آید. اینها‌یند که کار از‌شان می‌آید. مطالعه کنید، ببینید؛ در همین نهضت مطالعه کنید، ببینید کی کار را پیش برد؟ کدام قشر از دیگران بیشتر پیش بردند. همه، همه کردند، اما آنکه مردم دلنشان بود و عامه مردم، میزان کشاورز است؛ میزان بازاری است؛ میزان این خیابان است و این مردم خیابانی هستند، کی اینها را تجویز کرد برای این کار؟ آخوندها بودند. البته دیگران هم بودند؛ لکن مهم اینها بودند… این معنا که، هم تقویت بکنید روحیه مردم را هم تقویت بکنید – عرض می‌کنم – روحیات را، هم تحت لوای اسلام پیش بروید؛ این مملکت شما پیش می‌رود. اگر بخواهید… بگویید ما مثلا جبهه کذا، ما نهضت کذا، ما – عرض می‌کنم که – حزب دمکرات کذا، اینها هر کدام نفر دلنشان هستند که برای دنیا آمده‌اند؛ و ابتدا وقتی که یک ترقه بشود گوش به این حرف‌ها نمی‌دهند؛ می‌روند سراغ کارشان. آنی که کار از او می‌آید، آن کسی است که برای اسلام و برای شهادت [آماده است] کار از او می‌آید. و او انی است که آخوند در گله اینها کرده؛ و به حق هم کرده و انبیا کردند و خدا کرده. این را از دست مردم نگیرید شما آقایان. شماها در هر جا هستید نفوذ دارید ان‌شاءالله، و بیشتر نفوذ پیدا می‌کنید، این مطلب را؛ از دست مردم نگیرید. هم مردم را تقویت کنید که پیش می‌توانیم ببریم و می‌توانید؛ و می‌دانم که می‌توانید. (صحیفه امام، ج ۷، صص ۳۷۲ تا ۳۷۸)

می‌خواستند همه چیز ما عقب باشد، کشاورزی نشود، و این مصیبت‌ها را به بار آوردند، اینها رفتند. حالا که رفتند ما دیگر از چه بترسیم؟ ما خودمان درست می‌کنیم مسائل را. منتها البته وقت لازم دارد. کشاورزی وقت لازم دارد؛ موانع باید رفع بشود. کارخانه‌ها وقت لازم دارد تا راه بیفتد. بودجه کم‌کم درست بشود. بودجه مملکت – خوب – آن هم هر چی داشتیم خوردند و رفتند. حالا از سر، ما باید فکر کنیم، و مهمش این است که نه خودمان روحمان را ببازیم، و نه دیگران روحشان را مایوس کنیم. خودمان قوی باشیم. ما کار مهم را کردیم؛ کارهای دیگر کارهای مهم نیست. ما درست می‌کنیم کار را؛ می‌شود این کارها. مردم هم باید خودشان با هم دست به هم بدهند. مملکت مال خودشان است، باید مملکت خودشان

***ما همه چیز داریم؛ یعنی یک مملکت غنی داریم؛ لکن باید اهالی این مملکت از این غنا استفاده بکنند. این روحیه قوی که الان در مردم هست را باید تقویت کرد**

را، خودشان درست بکنند. به مردم باید حالی کرد که خوب، یک نهضتی شد و این موانع مرتفع شد؛ به مجرد رفع موانع که نمی‌شود که فوراً همه چیز درست بشود. حالا وقت کار است، وقت عمل است؛ نه وقت صحبت. حرف‌ها را باید کنار گذاشت و عمل کرد.

شما آقایان که در محل هستید با قاطعیت باید عمل بکنید و مردم را وادار کنید که به قاطعیت عمل بکنند. موعظه کنید مردم را؛ نصیحت کنید. اینهایی که کم‌کاری می‌کنند، ادرات را می‌گویند کم‌کاری می‌کنند؛ خوب، شما هر کدام در هر استانی که هستید ادارات را وادارید که کار بکنند… حالا وقت پرکاری است؛ نه وقت کم‌کاری. کشاورزها باز بهتر عمل کرده‌اند؛ برای اینکه از هر جا می‌آیند، می‌گویند ما کشاورزی‌مان خوب است حالا؛ امسال خوب شده. کشاورزها بهتر عمل کرده‌اند. ادارات کمتر عمل کرده‌اند. انطوری که ما داخلواهمان است در ادارات، انطور نشده. کشاورزی از سایرین بهتر هستند. در کارخانه‌ها هم شده و نشده انطوری‌اند که اخلال می‌کنند. البته حالا وقتی است که شما همه دست به هم بدهید این واقتش هم هست – که شما همه چیز دارید. شما ملت را دارید و – عرض می‌کنم که – موانع را رفع کردید که مهم کارآمد هستند و هم متعهد ملی، اسلامی[…]. آقا! فکر هیچ کلماتن پیش نمی‌رود الا به اسلام. این مسئله را، این نهضت را اسلام پیش برد؛ یعنی همه مردم می‌گفتند

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی سالیانه شرکت پتروشیمی بانبار گنبد گاوسس سهامی خاص به شماره ثبت ۵۵۱۷ و شناسه ملی ۱۰۹۸۰۱۳۸۴۰۸
<p>بدینوسیله از کلیه سهامداران محترم شرکت دعوت میشود تا اینکه خود یا نمایندگان قانونی آنها در جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه که در مورخ ۰۹/۰۲/۱۴۰۵ رأس ساعت ۱۱ صبح در محل شهرستان گنبد شهرک صنعتی گنبد کارخانه بانبار پلیمیر دفتر مدیرعامل بانبار پلیمیر تشکیل میگردد حضور بهم رسانند .</p> <p>دستور جلسه : ۱- انتخاب مدیران ۲- انتخاب بازرسیین ۳-انتخاب بازرسین ۴-انتخاب روزنامه کنترالانتشار سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی فوق باشد.</p>
هیات مدیره شرکت

آگهی مناقصه عمومی – یک مرحله ای شماره ۴-۱/۱۴۰۵ نوبت اول	
شماره ثبت سامانه تدارکات دولت « ستاد» : ۲۰۰۵۰۰۱۲۲۴۰۰۰۰۴	
شرکت برق منطقه ای مازندران در نظر دارد ۱۰ دستگاه ترانس ۶۰ مگاوات امبری در برابر شرایط ذیل و بشرح مشخصات و اطلاعات مندرج در اسناد مناقصه به مناقصه گر واجد شرایط واگذار نماید. لازم به ذکر است کلیه فرآیندهای برگزاری مناقصه ازدریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد و همچنین گشایش پاکات، مطابق فرآیند تعریف شده در بستر سامانه تدارکات الکترونیک دولت به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.	
 الزامات مورد نیاز	 ارائه پروانه فعالیت حمل محمولات فوق سنگین انجمن بوزی داران از اداره کل راه و شهر سازی و یایانه های حمل و نقل کل کشور الزامی است.
مبلغ ضمانتنامه (شرکت در فرآیند ارجاع کار)	۵,۲۸۷,۰۰۰,۰۰۰ ریال بحروف « پنج میلیارد و هشتاد و هفت میلیون ریال تمام»
نوع ضمانتنامه (شرکت در فرآیند ارجاع کار)	 تضمین های معتبر (شامل فیش واریزی(وجه نقد) ،ضمانتنامه بانکی،....) مطابق آیین نامه تضمین دولتی مصوبه هیات وزیران بشماره ۵۰۶۵۹ت/۱۳۳۴۰۲/۱۳۹۴ هـ مورخ ۱۳/۹/۱۳۹۴ و اصلاحیه های بعدی آن (مندرج در اسناد مناقصه).
محل دریافت و ارسال اسناد:	 سامانه «تدارکات الکترونیک دولت (ستاد)» به آدرس www.setadiran.ir
 زمان دریافت اسناد:	 از ساعت ۱۰:۰۰ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۲۹ الی ساعت ۱۹:۰۰ روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۱.
مهلت ارسال پیشنهاد	 تا ساعت ۱۵:۳۵ روز پنجشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۷.
 زمان گشایش پاکات:	 ساعت ۰۸:۳۰ صبح روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۰.
 قیمت پایه مناقصه:	 ۱۲۲,۱۲۲,۷۲۵,۱۰۵ ریال بحروف « یکصد و پنج میلیارد و هفتصد و بیست و پنج میلیون و صد و بیست و دو هزار و صد و بیست و چهار ریال تمام» مطابق فهرست بیهاء سال ۱۴۰۴

به پیشنهادهای فاقد سپرده، سپرده های مخدوش، سپرده های کمتر از میزان مقرر، چک شخصی و نظایرآن که مغایر با آیین نامه مذکور باشد، ترتیب اثر داده نخواهد شد.

همچنین به پیشنهادهای فاقد امضاء ، مشروط ، مخدوش و پیشنهادهاتی که بعد از موعد مقرر در اسناد واصل نشوند مطلقا ترتیب اثر داده نخواهد شد. سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصه مندرج میباشد.

مراوبت در سایت معاملات تاونیر به آدرس <https://wamp.tavanir.org.ir/tender/main>. صرفا جهت اطلاع رسانی درج گردیده است.

روابط عمومی شرکت برق منطقه ای مازندران و گلستان

شناسه آگهی ۲۱۵۰۵۴۵

شرکت آب منطقه ای آذربایجان غربی

شناسه آگهی ۲۱۵۳۴۵۹
